
Слова зайві, 
коли на очах сльози,

а в душі ятрять втрати

Майдан Незалежності в центрі Києва за 
рік після розстрілів протестувальників 
18–20 лютого сповнений скорботи, тоне  
у квітах і світлі лампадок. Коротка 
промова Президента України Петра 
Порошенка. І ось здіймаються в небо 
Промені гідності, увімкнені сином 
загиблого на Майдані активіста. Сяйво 
Небесної сотні… Майдан поринув у тишу: 
це була Всеукраїнська акція «Хвилина 
мовчання – нескінченність пам’яті». Того 
ж вечора глава держави вручив Зірки 
Героїв України родинам загиблих 
активістів Революції гідності. Як і рік 
тому, під час розгону Майдану, у церквах 
били дзвони.
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ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

Пам’ять
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Слава Богу, не нівечили пам’ять 
барабанним боєм пустопорожніх слів. 
Музиканти Національного симфоніч-
ного оркестру України виконали «Рек-
вієм» Моцарта і «Оду радості» Бетхо-
вена, священнослужителі – молитви 
за загиблими і на Майдані, і під час 
проведення АТО…

Сотні тих, хто прийшов вшанувати 
героїв, покласти квіти, запалити лам-
падку, думали кожен про своє, але з 
упевненістю можна сказати, що у сві-
домості і серці кожного вкотре поста-
вало запитання: чому винні у кривавій 
бійні на Майдані й досі не покарані?

Нині лише двох колишніх бер-
кутівців – Павла Аброськіна та Сер-
гія Зінченка, підозрюваних в убивстві 
демонстрантів, вдалося заарештува-
ти. Прокуратура вимагає для них най-
вищої міри покарання – довічного 
ув’язнення. Утім, суд і досі не розпо-

чався. Ще один підозрюваний у масо-
вих розстрілах – екс-командир «Бер-
куту» Дмитро Садовник – втік з-під 
домашнього арешту.

10 лютого Президент України Петро 
Порошенко призначив Генеральним 
прокурором Віктора Шокіна. Він пообі-
цяв, як і два його попередники, знайти і 
покарати всіх винних. Втім сподіваймо-
ся, що з третьої спроби це таки вдасть-
ся. Родичі загиблих на Майдані героїв з 
нетерпінням на це очікують.

Пізно ввечері, коли люди з Май-
дану вже розходилися, здавалося, що  
Промені гідності насправді світять з 
неба – Небесна Сотня спостерігає. Не 
зрадьмо героїв, будьмо гідними їх-
ньої пам’яті.

Маршем гідності 22 лютого від 
Майдану Незалежності Алеєю Героїв 
Небесної Сотні, Інститутською, Шов-
ковичною, Грушевського, Європей-

ською площею пройшла багатоти-
сячна колона за участю керівництва 
української держави, інших країн, ви-
соких і поважних гостей.

Президент України Петро Поро-
шенко, Голова Верховної Ради Воло-
димир Гройсман, Прем’єр-міністр Ар-
сеній Яценюк разом із президентами 
Литви – Далею Грібаускайте, Польщі – 
Броніславом Коморовським, ФРН – 
Йоахімом Гауком, Молдови – Ніко-
лае Тімофті, Грузії – Георгієм Маргве-
лашвілі, Словаччини – Андреєм Кіс-
кою, президентом Європейської Ради 
Дональдом Туском очолили ходу. Ця 
безпрецедентна акція єднання, увін-
чана гаслами «Слава Україні!», «Ге-
рої не вмирають!», «Україна – це Єв-
ропа!», видається справді гігантським 
кроком до взаєморозуміння України й 
світу, підтримки наших прагнень ви-
рватися з тенет тоталітаризму.
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